Контрольная работа по междисциплинарному курсу МДК.02.01 Практические основы бухгалтерского учета источников формирования активов организации (специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям))

Решите задачи.

1. Бестарифная система оплаты труда 
За январь 20     года фонд заработной платы ЗАО "Актив" составил 50 000 руб. Рабочий коллектив	ЗАО	"Актив"	состоит	из	трех	работников:	
директора, руководителя отдела сбыта и менеджера по продажам.
Коэффициенты	трудового	участия,	утвержденные	руководителем организации, составляют:
· директор - 1,4;
· руководитель отдела сбыта - 1,2;
· менеджер по продажам - 1.
Задание.
1. Какие	документы	должны	быть	составлены	для	расчета	зарплаты	по бестарифной системе оплаты труда?
2. Рассчитать зарплату каждого работника фирмы.

2.Доплата за работу в сверхурочное время 
22 января 20      года токарь ЗАО "Актив" А.Н. Сомов по приказу руководителя
отработал четыре часа сверхурочно.
Часовая ставка заработной платы токаря в ЗАО "Актив" - 95 руб./ч. В январе 20 года 160 рабочих часов.
По приказу руководителя ЗАО "Актив" коэффициент доплат за первые два часа сверхурочных работ равен 1,5, а за последующие часы - 2,0.
Организация уплачивает взнос на страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по ставке 3%, а страховые взносы в государственные внебюджетные фонды - по ставке 34%.
Задание.
1 Рассчитать общую сумму заработной платы Сомова за январь 20    года. 2 Отразить в бухгалтерском учете:
· начисление основной зарплаты,
· доплаты за работу в сверхурочное время;
· удержание из зарплаты суммы НДФЛ; 3 Рассчитать сумму зарплаты к выдаче на руки.
4 Отразить на счетах бухучета выдачу зарплаты через зарплатную карточку.
5 Отразить на счетах бухучета начисление страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.
3. Когда заработная плата включается в состав расходов по обычным видам деятельности
ООО "Пассив" занимается производством. В январе 20 года была начислена заработная плата работникам организации в сумме 245 000 руб., в том числе работникам: основного производства - 180 000 руб.;
управленческому персоналу - 50 000 руб.; отдела сбыта готовой продукции - 15 000 руб.
Организация уплачивает взнос на страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по ставке 3%, а страховые взносы в государственные внебюджетные фонды - по ставке 34%.
Задание.
1 Отразить на счетах бухучета:
· Начисление зарплаты работникам основного производства,
· начисление страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, в том числе и от НС и ПЗ, от этой зарплаты,
· удержание НДФЛ;
· выдачу зарплаты работникам основного производства из кассы.
· Начисление зарплаты работникам управленческого персонала,
· начисление страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, в том числе и от НС и ПЗ, от этой зарплаты,
· удержание НДФЛ;
· выдачу зарплаты работникам управленческого из кассы.
· Начисление зарплаты работникам отдела сбыта продукции,
· начисление страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, в том числе и от НС и ПЗ, от этой зарплаты,
· удержание НДФЛ;
· выдачу зарплаты работникам отдела сбыта продукции из кассы.
4. ОАО "Инвест" продало 6 выкупленных акций по цене 1 100 руб. за штуку.
Бухгалтер "Инвеста" сделал проводки:
1. Проданы акции?
2. Списана учетная стоимость акций?
В конце месяца бухгалтер "Инвеста" сделал проводку:
3	Определен финансовый результат отчетного периода?
